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QCM 1 : A propos de l’étoile de Rogie, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) L’étoile de Rogie correspond à l’épaississement de l’aponévrose du fascia pelvien viscéral  
B) Le pli ischiatique suit l’échancrure interépineuse  
C) L’arc tendineux du Levator Ani, ou arc tendineux élévateur de l’anus, va de la partie haute de l’ilium jusqu’à l’épine 
ischiatique  
D) L’arc tendineux du fascia pelvien va de la partie basse du pubis jusqu’à l’épine du pubis  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le fascia pelvien pariétal est une couche fibreuse qui va avoir 3 épaississements sur lesquels vont s’insérer les 
muscles du périnée  
B) Ces 3 épaississements du fascia pelvien pariétal sont centrées sur l’épine du pubis  
C) Ce fascia pelvien pariétal recouvre les os et les muscles pyriformes et obturateur interne  
D) Les muscles pyriforme et obturateur interne appartiennent au périnée musculaire  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le diaphragme pelvien, aussi appelé plancher pelvien, est constitué du muscle abaisseur de l’anus  
B) Le muscle Levator Ani est constitué du muscle ilio coccygien et du muscle pubo coccygien  
C) Sur une vue supérieure du diaphragme pelvien, on peut voir le ligament ano coccygien qui relie l’anus au coccyx  
D) On peut aussi voir, au milieu du diaphragme pelvien, une formation fibreuse appelée corps périnéal  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le diaphragme pelvien a deux parties avec des fonctions identiques 
B) Le muscle ilio coccygien s’insère sur l’arc tendineux du Levator Ani  
C) Le muscle ilio coccygien joue un rôle dynamique  
D) Le muscle ilio coccygien est un muscle très épais  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le muscle pubo coccygien s’insère sur l’arc tendineux du Levator Ani  
B) Le muscle ilio coccygien est dans un plan supérieur au muscle pubo coccygien  
C) Le muscle pubo coccygien a un rôle dynamique de « lever l’anus », un rôle de fronde   
D) Le muscle ilio coccygien donne des fasceaux ilio vésical, ilio rectal, ilio prostatique, ilio coccygien  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le muscle pubo coccygien est plus épais que le muscle ilio coccygien et permet aux viscères de garder leur 
angulation  
B) L’angle entre le rectum pelvien et le rectum périnéal est le cap anal  
C) Cet angle est de 110° ouvert en avant et est fondamental pour la continence  
D) Cet angle est permis par le faisceau pubo rectal  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le faisceau pubo rectal permet à l’angle ano rectal d’être plus aigu ce qui empêche la défécation  
B) L’utérus est antéversé, il repose donc sur la face supérieure de la vessie  
C) L’angle vaginal est de 60° 
D) L’angle cervico vaginal est l’angle entre le col de l’utérus et le vagin  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 8 : A propos des Parois du Petit Bassin, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le prolapsus utérin peut survenir quand l’utérus est rétroversé et ainsi perpendiculaire au vagin  
B) L’organe principal de la statique pelvienne chez la femme est la vessie  
C) L’Anatomie Petit Bassin lave toutes les autres matières (à compter VRAI) 
D) Vous êtes trop fort (à compter VRAI) 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 9 : A propos de la SDR, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) La trompe permet aux spermatozoides de rejoindre l’ovaire et l’ovocyte  
B) La frange ovarique est en contact avec l’ovaire  
C) Le vagin n’est pas un organe musculaire  
D) La vessie et les uretères sont des organes membraneux  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 :  
A) L’axe de l’hélice c’est le grand trochanter  
B) L’axe de l’hélice c’est le col du fémur  
C) Les 2 pâles de l’hélice de l’os coxal sont à 180° l’une de l’autre  
D) Le périnée est synonyme de diaphragme pelvien  
E) Le périnée, c’est l’ensemble des parties molles situées au-dessus du plan musculaire du diaphragme pelvien  
F) Le périnée ferme en bas la cavité abdomino pelvienne et retient tous les viscères  
G) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
 
 


